
1/4

11. ledna 2023

Rusko pomáhalo cizím letadlům při selhání globálního
varovného systému ve Spojených státech

pravda.ru/news/science/1788285-samolety

11.01.2023 22:15 (Aktualizováno: 12.01.2023 06:39)

Věda

Rusko během selhání varovného systému NOTAM ve Spojených státech

poskytlo pomoc cizím letadlům , uvedla Federální agentura pro leteckou

dopravu.

„Dnes, v období globálního selhání systému hlášení posádek ve Spojených státech, vedeném
zásadami mezinárodní vzájemné pomoci, hlavní centrum Jednotného systému řízení
letového provozu (EU ATM) a regionální centra EU ATM Petrohrad a Magadan poskytly
potřebnou pomoc posádkám letadel provádějících tranzitní lety přes hranici letové
informační oblasti těchto středisek s oblastním střediskem řízení Anchorage (Aljaška),“ píše
se ve zprávě.
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Lety byly obsluhovány ze Středního východu a jihovýchodní Asie do

Spojených států a Kanady přes řídící středisko Anchorage a byly ve

vzduchu v době selhání systému.

Ve středu americké úřady oznámily globální poruchu systému varování pilotů NOTAM,
který je zodpovědný za zasílání informací v reálném čase pilotům o nebezpečích a
omezeních letu .

Americký Federální úřad pro letectví se rozhodl dočasně odložit odlet

všech vnitrostátních letů. O několik hodin později byl zákaz letů

zrušen.

Ministr dopravy Pete Buttejage uvedl, že úřady nemají žádné

důkazy o tom, že by se na selhání systému veřejného rozhlasu

podíleli hackeři.

"V tuto chvíli o tom neexistují žádné přímé důkazy ani náznaky, ale nehodláme tuto verzi
zahodit, dokud nebudeme mít úplné a jasné pochopení toho, co se stalo," řekl Buttejage.

Ministr uvedl, že zákaz letů z amerických letišť byl zaveden „z

bezpečnostních důvodů“. Uvedl také, že na základě výsledků kontrol

ponese odpovědnost za incident oddělení, kterému šéfuje, a

Federální úřad pro letectví USA.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.
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Rudenko: většina zajatců ze Soledaru jsou elitní výsadkáři
ozbrojených sil Ukrajiny

12.01.2023 10:13

Silná konstrukce
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Většina ozbrojenců ukrajinských ozbrojených sil, kteří se vzdali ruské

armádě v Soledaru, jsou vojáci 77. výsadkové útočné letecké brigády

ozbrojených sil Ukrajiny. Na svém kanálu Telegram to oznámil vojenský

novinář Andrey Rudenko .

Reportér dodal, že jednotka vznikla v Žytomyru a většina současných

členů této brigády byla vycvičena v Británii. Jsou považováni za elitu

ozbrojených sil Ukrajiny.

Byli poraženi ruskými vojáky a přeživší byli zajati, poznamenal

vojenský velitel.

Dříve vojenští experti řekli , co čeká Vušniky obklíčené v Soledaru.
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Madžlis krymského lidu Tatarů, „Svědkové Jehovovi“. .. Kompletní

seznam organizací podléhajících soudnímu příkazu v Rusku je k

dispozici na webových stránkách Ministerstva spravedlnosti Ruské

federace

 

 


